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1. En cada uno de los puntos de una curva de indiferencia: X‘L
a) Los precios de todos los bienes son constantes b
b) La utilidad marginal de cada bien es constante
¢) El nivel de utilidad es constante

d) La renta del individuo es constante 3 d
2

2.3. LAS CURVAS DE INDIFERENCIA

La eleccion del consumidor puede formularse en funcion de preferencias que satisfagan los axio-
mas descritos anteriormente y, en consecuencia, se describiran mediante las denominadas curvas
de indiferencia, que muestran las diferentes combinaciones de bienes que proporcionan al consumi-
dor (Maria) el mismo nivel de utilidad. Por tanto, podemos definir de forma técnica la curva de indife-

2. La convexidad estricta de las curvas de indiferencia significa:
a) Que la relacion marginal de sustitucion es creciente
b) Que el consumidor en equilibrio consume cantidades positivas de todos los bienes

¢) Que una combinacion lineal de dos asignaciones de bienes pertenecientes a la misma curva
de indiferencia sera siempre preferida a cualquiera de ellas

d) Ninguna de las anteriores \s
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a) El lugar geométrico de las combinaciones de bienes que son indiferentes entre si
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3. La Relacion Marginal de Sustitucion (RMS) representa:

b) La cantidad que el individuo esta dispuesto a entregar de un bien para obtener una cantidad
infinitesimal adicional del otro bien, a partir de un punto de la curva de indiferencia

¢) La maxima cantidad que se puede obtener de un bien dado un nivel de renta 4 - 8

LLZ_VO
d) Es una curva de nivel de la funcion de utilidad ¢ X.?/: [0
La RMS nos dice la relacion de intercambio entre ambos bienes , para que el
consumidor quede igual de satisfecho al principio y al final Xj = 7-
, , Xo= 43 =
2.5. LA RELACION MARGINAL DE SUSTITUCION

Introducimos en este punto un nuevo concepto, que denominamos relacion marginal de sustitu-
cion (RMS), como un instrumento para medir la cantidad de uno de los bienes, (X;) a la que esta
dispuesta a renunciar Maria, para obtener una cantidad adicional infinitesimal del otro bien (X,), sin
que varie la utilidad que obtiene de la combinacion de ambos bienes. Su expresion es:

. La recta de balance es 1000 = 8X + Y, ;cuando el consumidor maximizara la utilidad?
a) La Relacion Marginal de Sustitucion sera 4
D) La Relacion Marginal de Sustitucion sera 1/8
¢) La Relacion Marginal de Sustitucion sera 8

d) La Relacion Marginal de Sustitucion sera 10

SX@: 41000
_ Ty (!
@ |Jeod
poo= BXHY 25| O

X

LS

AMS=> by Pt el Lz‘@&m&fe Vet ccaf

8@;‘0700 = VY= !ooo.x
/J\/ WWW.ADEFACIL.COM




/‘/\/ ER congeinidor &[é ébEueots G Qe it

54 INFO@ADEFACIL.COM |

L unded Job Lion (Sie hous
ADEFACIL e IR Ronkl) X por

5. Teniendo dos bienes A y B, la relacion marginal de sustitucion dice:
a) La relacion de la renta de los dos bienes
b) La disposicion de compra del individuo dada una renta y unos precios de los bienes
¢) La disposicion del individuo a cambiar un bien por otro manteniendo constante su utilidad
d) Ninguna de las anteriores es correcta

La RMS nos dice la relacion de intercambio entre ambos bienes , para que el
consumidor quede igual de satisfecho al principio y al final

6. La utilidad marginal de un bien para el consumidor individual:

a) Es siempre decreciente Fo’\ A,o/\{r\fcc‘c; -

b) Es constante si no varia el consumo de los demas bienes
c) Aumenta si disminuye el consumo de los demas bienes

d) Ninguna de las anteriores
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7. Una funcion de utilidad del tipo U = 2X; +jx2 representa:
a) Bienes sustitutivos

0) Bienes complementarios Xi ﬂ)@ﬂ)‘lcbv\c\ Jqu 29
c) Bienes independientes u‘\hu Qe xz

d) Ninguna de las anteriores

U (X1, Xo) =1 +QD\5X2
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8. Juan ha contratado un paquete de vacaciones en Palma cuya oferta supone que se aloja en
el hotel Poniente (X, cada dia de hotel) con la condicion indispensable de que debe tener en-
trada a El Mirador todos los dias que esté de vacaciones (X, cada dia que entra), y viceversa.
En este caso el hotel y la discoteca son bienes:

a) Sustitutos perfectos
b)
c) Neutrales
d)

Complementarios perfectos

X, €s un mal y X, es un bien
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9. La hipotesis de la utilidad marginal decreciente de la renta afirma que el consumo de una
unidad adicional [infinitesimal] de renta, por unidad de tiempo:

a) Hace aumentar la utilidad total a tasa decreciente hasta un maximo
b) Produce cada vez mas utilidad aunque la utilidad total decrezca
c) Produce cada vez mas satisfaccion, nunca puede ser negativa

d) Ninguna de las anteriores

Utilidad marginal. Es la utilidad adicional derivada del consumo de una unidad mas de un bien, per-
maneciendo el consumo de los demas bienes constante.

10. Juan puede optar entre pasar sus vacaciones en la playa (X;) con la familia o bien irse a la
montana (X,) con los amigos. A Juan no le gusta la playa, de forma que los dias que pasa en
ella no le reportan ninguna utilidad, siendo su funcion de utilidad U = X,. El bien X, es:

a) Sustituto perfecto

b) Complementario perfecto
¢) Neutral

d) Un mal
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11. Ignacio Culto desea visitar los museos (X, cada dia de visita) de una ciudad altamente peli-
grosa (X, peligro asociado a cada dia que pasa en la ciudad). Si sus preferencias se pueden
representar por la funcion de utilidad U = X;/X,, ésta revela que X; y X, son:

a) Sustitutos perfectos

b) Complementarios perfectos

¢) Neutrales

d) X; es un bieny X, es un mal \
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12. En la funcion de utilidad U = X; - X, el bien 2 es:
a) Un «<mal»
b) Un «bien»
c) Veblen
d) Giffen
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13. Si la utilidad total viene dada por la figura siguiente

ut
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¢A partir de qué punto pasara a ser negativa la utilidad marginal?

a) En X,
b) En X5
c) En Xj
d) Ninguna de las anteriores
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14. En la funcion de utilidad U = X¢X3 el bien 2 es:
a) Un mal
b) Un bien inferior (JZ/ _ X
¥ ¢) Un bien normal =
d) Ninguna de las anteriores

15. La utilidad marginal se define como:
a) El aumento en la utilidad total derivada de cantidades adicionalés de todos los bienes

)

b) El aumento en la utilidad derivado de un incremento infinitesimal de un bien
)
)

c) La variacion en la utilidad derivado de una unidad de un bien

d) Ninguna de las anteriores

€‘!\ @COUQU&&Q /
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Utilidad marginal. Es la utilidad adicional derivada del consumo de una unidad mas de un bien, per-
maneciendo el consumo de los demas bienes constante.
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16. Si la funcion de utilidad de un consumidor es U = 2X; + 4X, y se enfrenta a u ios py
= 3 Yy p2 = 2 posee renta monetaria y = 100 entonces las utilidades marginalgs [Ui,Uzl sén:
) [2;4]

b) [4;12]
S piedie- (2
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17. A qué tipo de bienes se refiere: «un dia mas de alojamiento en la playa (X;) no anade nada a
la satisfaccion del consumidor a menos que vaya acompanado exactamente por dos horas de
descanso al sol (X3)»:

a) Bienes sustitutos perfectos
h) Bienes complementarios perfectos
c) Bienes neutrales

d) Un bieny un mal
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18. Un individuo tiene la siguiente funcion de utilidad: U=<(X 4)>X - 3). ¢Cual es la Relac
Marginal de Sustitucion de la curva de indiferencia en X = 10; X =12?

a) RMS =1
) RMS =2/3
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19. ¢Cual seria la funcion de utilidad asociada a las siguientes preferencias?: «un dia adicional en
la playa (bien X;) no anade nada a la satisfaccion del consumidor a menos que vaya siempre
acompanada por 8 horas tomando el sol (X, por cada hora al sol)».

a) U= X+ 8X,

b) U= 8Xy+In X,

¢) U=min {X4, Xo/8}
d) U= 8X;X,
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20. Juan Jinete puede elegir entre paseos en bicicleta (X,) y paseos a pie (X;). La bicicleta le
reporta el doble de utilidad que los paseos a pie, independientemente del niimero de paseos

y de la forma. Si la utilidad total se obtiene como suma de los paseos los bienes son:
P e}

a) Sustitutos perfectos —

b) Neutrales

¢) Complementarios perfectos u —_ ZXA ‘l‘ix 2
d) X4 es un bieny X, es un mal ~
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